

令和元年鳥取県地価調査基準地価格調書 正誤表

本紙2ページにて下記のとおり誤植がありました。お詫びして訂正いたします。

正									誤								
第4表 価格の上昇・横ばい・下落した地点数									第4表 価格の上昇・横ばい・下落した地点数								
用 途	平成30年				令和元年				用 途	平成30年				令和元年			
	上昇	横ばい	下落	計	上昇	横ばい	下落	計		上昇	横ばい	上昇	横ばい	上昇	横ばい	下落	計
住 宅 地	11	22	96	129	17	21	91	129	住 宅 地	11	22	11	22	11	22	96	129
商 業 地	2	12	21	35	3	12	20	35	商 業 地	2	12	2	12	2	12	21	35
工 業 地	2	1	2	5	3	2	1	6	工 業 地	2	1	2	1	2	1	2	5
宅地見込み地	0	1	1	2	1	0	1	2	宅地見込み地	0	1	0	1	0	1	1	2
計	15	36	120	171	24	35	113	172	計	15	36	15	36	15	36	120	171